



ESTADO DO PARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE BELTERRA
PODER EXECUTIVO
CNPJ MF/ 01.614.112/0001-03

ERRATA DO EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL 010/2017- SEMAF

OBJETO: LOCAÇÃO DE 01 (UM) CAMINHÃO COMPACTADOR DE LIXO.

A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o Edital do Pregão Presencial nº010/2017. O Pregoeiro torna público para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que:

1) Onde se lê: Data de abertura: 19/06/2017.

1 – OBJETO

1.1.A presente licitação tem por objeto o presente Edital de Pregão Eletrônico, a LOCAÇÃO DE 01 (UM) CAMINHÃO COMPACTADOR DE LIXO, conforme especificações constantes no ANEXO 01 deste Edital.

2) Leia-se: Data de abertura: 03/07/2017

1 – OBJETO

1.1.A presente licitação tem por objeto o presente Edital de Pregão Eletrônico, a CONTRATAÇÃO DE 01 (UM) CAMINHÃO COMPACTADOR PARA A COLETA DE LIXO NO MUNICÍPIO DE BELTERRA, conforme especificações constantes no ANEXO 01 deste Edital.

Ficam mantidos os demais termos do Edital. Esta Errata integra o edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado no D.O.U. e no mural da Prefeitura Municipal de Belterra.

Belterra, 16 de Junho de 2017.

Alexandro Sérgio Baia da Silva
Pregoeiro Municipal
Dec. 057/2017-PMB